
 

 

V měsíci lednu jsme se opět sešli po vánočních prázdninách a hned si všichni 

začali uvědomovat, že se velmi rychle blíží uzavření pololetní klasifikace. Žáci i 

učitelé měli proto plné ruce práce. Přesto i v měsíci lednu proběhlo několik akcí.  

Dne 21. ledna se konal na naší škole Den otevřených dveří. Rodiče a další zájemci 

mohli navštívit jednotlivé třídy a učebny a být přítomni ve vyučování. Letos 

poprvé proběhl Den otevřených dveří odděleně od vánočních akcí. Rodiče se 

proto mohli plně soustředit jen na zhlédnutí vyučovacích hodin a lépe se seznámit 

s běžným provozem školy.   

Ve dnech 27. a 28. 1. proběhl zápis do 1. tříd. Byla to akce poměrně náročná, 

protože se do naší školy hlásilo velké množství nových žáčků. Přesto se podařilo 

vytvořit klidnou atmosféru, aby děti mohly předvést své znalosti a schopnosti. 

Na organizaci zápisu se podíleli všichni vyučující z 1. stupně. Jako již tradičně 

musely děti projít čtyřmi stanovišti – Malířovem, Povídálkovem, Hopsálkovem a 

Všeználkovem, kde ukázaly, zda jsou připraveny nastoupit do školy. 

 



Před pololetním vysvědčením bylo potřeba si trochu oddychnout, proto již 

tradičně jsou právě v tomto termínu zařazovány různé kulturní programy. 24. 1. 

se žáci 7. a 8. tříd zúčastnili vystoupení s názvem K. H. Borovský. 29. ledna se 

mohli žáci 4. a 5. tříd zaposlouchat do filmové a muzikálové hudby. Koncert 

proběhl v aule naší školy. Žáci 2. stupně pak ve stejný den navštívili program 

Československý pop.  

První pololetí bylo uzavřeno 30. ledna. V tento den žáci obdrželi svá vysvědčení. 

Největší událost to rozhodně byla pro naše prvňáčky. Slavnostní rozdávání 

vysvědčení doplnila návštěva mateřských škol. Děti se pochlubily svým prvním 

vysvědčením a setkaly se se svými bývalými učitelkami a kamarády. 

Vracíme se na místo činu a rádi 

V den vydávání pololetního vysvědčení se žáci prvních tříd vydali do svých bývalých 

mateřských školek. Ve všech třech školkách nás přivítali s úsměvem a pohodou. Žáci se 

pochlubili se svým prvním vysvědčením paním učitelkám, kuchařkám i školáčkům. Společně 

jsme zavzpomínali, co vše se děti ve školce naučily, určitě také proto měli všichni prvňáčci 

v letošním roce na vysvědčení samé jedničky.  

Děti si tuto návštěvu velmi užily, prozkoumaly, co se ve školce změnilo, pohrály si v herně a 

pozdravily svoje mladší kamarády, kteří chodí do školky. 

Děkujeme všem učitelkám za vlídné přijetí, občerstvení, a hlavně za to, jak děti připravují na 

školní docházku a adaptaci na školu. 

                                                                               Za učitelky 1. tříd Pavla Šoltésová 

                                                                                       Zpravodaj Rosicka Rosa 

 

 

                   

 


